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M O Ç Ã O Nº. 207

SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/10/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O esporte não apenas fortalece o corpo, mas também molda o caráter, 
promove valores como disciplina e trabalho em equipe, além de ser um caminho para 
uma vida saudável e equilibrada.

As Olimpíadas Estudantis não apenas celebram a excelência esportiva, 
mas também nutrem o espírito de competição saudável, estreita as amizades e 
inspiram os jovens a superar desafios, dentro e fora das quadras.

As Olimpíadas Estudantis "Plínio Paganini" têm uma longa e prestigiosa 
tradição em nossa cidade, completando 63 edições. Durante esses anos, inúmeros 
atletas locais se destacaram nessa competição, consolidando-a como um evento de 
grande relevância para nossa comunidade. Além disso, a competição tem sido palco 
do surgimento de novos talentos esportivos em nossa cidade, fortalecendo nosso 
compromisso com a promoção do esporte e do espírito esportivo entre nossos jovens.
A Emefi “Profª. Elza Judith Carmelo Torres” declarou seu compromisso com o esporte 
e a educação, conquistando o título de Campeã Geral com 79 pontos, uma margem 
expressiva de 29 pontos à frente do segundo colocado, a Emefi “ Profª Leonor Bicudo 
Vizzenzotto”, que somou 50 pontos. A Emefi “Hernani Donato” ficou em terceiro lugar, 
com 45 pontos. Essa conquista é um reflexo do esforço conjunto da escola e de seus 
alunos.

É digno de nota que a Escola “Profª. Elza Judith Carmelo Torres” é 
liderada por indivíduos que compartilham uma paixão pelo esporte e registram o valor 
das políticas públicas em prol da transformação social. A diretora Alessandra Nunes já 
foi praticante de artes marciais e o coordenador pedagógico Glauber Dallanezi é 
professor de artes marciais e de natação, além disso, a escola conta com o dedicado 
professor de Educação Física, Marco Antônio Souza da Silva.

Destacamos, em particular, os alunos Lucca Sartor Satolli e Isabela 
Tavares de Oliveira, pelo comprometimento e excelência nas competições. Lucca, por 
sua participação em todas as modalidades esportivas que a escola vencedora 
disputou, e Isabela, por ser a artilheira do futsal feminino. Seus feitos são um orgulho 
para a escola e nossa comunidade.

Considerando que fazem parte da equipe os alunos: Yasmim Gomes 
Ribeiro, Abisai Lopes, Brayan Henrique Araújo de Santana, Caio Henrique Ponce, 
Eloisa Maria Oyan dos Santos, Emilly Rosa Cardoso, Heloisa Santos, Maicon Junior 
Pereira dos Santos, Miguel Felipe Figueiredo, Mikaelly Miriê Tinoco Ferreira, Pedro 
Lucas da Silva Rocha, Sofia Ramos de Oliveira, Ana Clara Arruda Junqueira, Davi 
Sartori Camargo, Henry Gabriel de Souza, Hyago Martins Lopes, Rayane Aparecida 
Justino Silva, Vitoria Nascimento Vicente, Ana Laura de Lima Roder, Guilherme Nunes 
Martins de Almeida, Maria Jhenyfer Amorim da Conceição, Adryan Elias Aparecido 
Faquineti, Alice Myr Bau, Angelica Ravena Dias Reis, Artur Antonio Ais Benvindo, 
Bernardo Dantas Branco, Christofer Fabiano Prado da Silva, Davi Lucas Fusco, 
Emanuelle Vitoria Simoes Pandeirada, Enzo Gabriel Fernandes Moreira, Ester 
Emanuelly Santos de Souza, Guilherme de Oliveira Sales, Henrique Antonio da Silva, 
Henrique Augusto Lombardi dos Santos, Isadora Arruda Branco Santi, Isadora 
Tavares de Oliveira, Larissa Emanuele Tavares, Lucas Jose Ribeiro, Luiza Sgarbi 
Robles Alves Andrades, Mayara Biason Maia, Myrelli Caroline Schauble, Santiago 
Thomazini Molina Tozzo e Yuri Martins de Sales.
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[Parte integrante da moção nº 207/2023]

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE APLAUSOS para a EMEFI “PROFª. ELZA JUDITH CARMELO 
TORRES”, Campeã Geral da 63ª edição das Olimpíadas Estudantis "Plínio Paganini”, 
que ocorreu no período de 18 de setembro a 23 de outubro em nossa cidade, na 
pessoa da diretora ALESSANDRA NUNES, do coordenador pedagógico GLAUBER 
DALLANEZI e do professor de educação física MARCO ANTÔNIO SOUZA DA 
SILVA, em reconhecimento e inspiração de outros jovens a seguir o caminho do 
esporte, educação e excelência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2023

Vereador Autor CULA
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 30 de outubro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=N25H74T70VGF5P06, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: N25H-74T7-0VGF-5P06
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